

“请问是和田玉、翡翠工厂直销会吗？这次都有哪些种类？戒指有吗？”

“真的是工厂价直销吗？为什么卖得这么便宜？”……自直销会的消息发布以来，工厂价买和田玉翡翠这一话题便引起了巨大反响，数百名读者都通过热线：400-968-5178 向工作人员询问直销会的详细情况，热线更是屡次被打爆。

工厂价购买实在太省钱 砍掉中间环节今日开抢

刘阿姨来电说，本来打算外出旅游的，看了和田玉、翡翠直销会的消息后，还是决定先来买了翡翠，再让自己漂漂亮亮地出行；在本市打工将近半年的小赵，在某私企从事会计工作，打来电话说，半年多没有回过老家了，平时工作太忙，这两天有时间回老家看望一下，正好这里搞活动，可以买上几件和田玉首饰送给父母，也算是报答这么多年来父母的养育之恩。

2017大型新疆和田玉缅甸翡翠工厂直销会

万元翡翠省8千 恨不得马上买

“没想到这次直销惠这么给力，一直想买个好点的翡翠镯子，这次终于能出手了！”刘小姐难掩兴奋，她说自己逛了一些商场和专卖店，不是价格太贵就是款式太少没挑到满意的。据介绍一款1万多元的手镯，直销惠上才2000多元，可以省下8千元。昨日许多市民提前电话咨询一下，也好在直销惠上做到心中有数，有备而来！李先生退休好几年了，心态平和，遇到什么事都波澜不惊，这次也被超低的和田玉、翡翠价格打动了。“工厂直销，以后说不定碰不到这样的机会了！”



2 全部是天然翡翠，品质没得说

本次活动选取的都是中高端品质的和田玉、翡翠饰品。活动展售的全部产品均经珠宝玉石权威检测机构鉴定认证，消费者尽可放心购买。工厂价意味着省钱，但不代表品质上的妥协。主办方对本次活动中的产品质量有严格把控，所有产品提供专业鉴定认证证书，件件均经过严格检测，款式精彩，货真价实，低价买高端和田玉、翡翠珠宝不再是梦。

3 很冰透的挂件，仅需千元

戴翡翠的女人温婉灵动，戴翡翠的男人成熟稳重。除翡翠手镯外，各种挂件，也是市民关注的热点。“男戴观音女戴佛”，传统翡翠观音和佛挂件，通常被赋予康泰平安的美好寓意。翡翠豆荚，则是果实累累，幸福美满寓意。这次展售2000多款翡翠雕件，品类齐全，可选空间大。

据介绍，每件翡翠挂件都是经过专家精挑细选，造型饱满，晶莹剔透，让人爱不释手。根据品质不同，价格也不同。今天市民仅需千元左右，就能买到一件看上眼的挂件。带些冰透的挂件，市场价2万多元，现场4000多元就可买到。

市民到直销惠购买的六大理由

1 款式实在多，让人挑花眼

笔者了解到，这次直销惠活动共展售万件天然和田玉、翡翠饰品，种质上兼有羊脂白玉、和田籽玉、玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰各个品级；颜色上，有绿色、黄色、红色、紫色、白色、无色、多色；其中包括：手镯、各种挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，满足各个年龄段的市民要求。

据本次活动主办方介绍，这次展售的翡翠、和田玉饰品中，手镯、佛、豆荚、生肖吊坠，适合爱美女性佩戴；而像传统观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件，则更适合爱翠的男士；此外现场还有翡翠手链，可送给朋友或孩子佩戴。还有一些高端精品翡翠，则适合作为身份象征和投资收藏。



5 数万件精品，良机难得一遇

和田玉、翡翠，深受市民和很多爱好者的追捧；收藏级的则成为不少“骨灰级”玩家重要的选择。然而，宝石矿藏非常罕见稀有，加之开采过度导致资源日益枯竭，因此使和田玉、翡翠的投资价值日益显露出来。新疆和田玉，质地细腻，光泽滋润，质坚而又富于韧性，属于“玉中精品”。由于它矿产稀少，开采量甚微，也因而更显名贵。目前，市场上1公斤和田羊脂玉的价格已高达上百万元，一般的白玉市场上1公斤也要达到数十万元。相对于和田玉，中高端翡翠也是藏友重要的投资产品，近年缅甸翡翠矿场的高级翡翠产量呈逐年下降趋势。其中，本次直销会上销售的老坑玻璃种翡翠更有如凤毛麟角，它品质极佳，比较稀少，因此很珍贵。对此，主办方负责人介绍说：“本次直销惠上，有数万件上述精品。在这种资源越来越少，买玉藏玉的人却越来越多，市面上严重缺货，上乘一点的更是越来越少，好玉之人可千万不能错过。况且，翡翠、和田玉讲究缘分，如果在直销惠上看好一件就赶紧出手吧！”



4 收藏级大货，仅需2万多元

2万多元，平时可能只能买一件不起眼的玉，但今天却可买到一件收藏级精品。为满足高端藏家的需求，特别推出包括手镯、挂件、项链在内的一批收藏级和田玉、翡翠，价格从2万元到100多万元不等，由于均是来自厂家的一手货源，绝对让你物超所值。

据了解，购买收藏级和田玉、翡翠，首先质地好，其次是色，再次是形。这次推出的藏品，都是精选上等原料，款式涵盖手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类，雕工精细，形象生动。

6 品质珠宝权威认证

主办方在受访时承诺，本次“和田玉、翡翠工厂直销惠”展售所有和田玉、翡翠，全部经珠宝玉石权威质检机构鉴定，每款产品都有唯一对应的编码和证书。同时特邀珠宝玉石权威专家现场免费鉴定，为读者把关，让你真正的买到实惠，买到放心。



每天前50名入展者可免费获赠平安扣一枚，每天前100名消费者可获赠玉镯一只，仅100名哦

主办单位：上海恒果实业有限公司
活动时间：4月7日-10日（仅此四天）
咨询热线：400-968-5178
活动地址：西湖文化广场C区浙江文化艺术品交易所二楼（环球大厦东30米）
乘车路线：19路、30路、38路、57路、58路、67路、203路、206路、地铁一号线C出口、到西湖文化广场站下车即到。22路、32路、26路、55路、56路、76路、156路、202路、205路、223路、338路、516路、535路、中北桥南站下车